

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Я научу тебя думать гетеросексуально

— Мам, когда мы на нашу, новую дачу поедем, так на природу, охота выехать, шалычков пожарить, в лес сходить.

Спросила у меня дочь, обмахивая, потное лицо, журналом мод, который она смотрела. Мы с ней сидели за столом на кухне, в квартире было жарко, не смотря на осень за окном. — Хуй тебе нужен здоровый, а не шашлык! Подумала я про себя, с неприязнью, смотря на дочь.

Вот же шалаву вырастила и в кого она такая, точно не в меня, я в ее годы не ложилась в постель, к шапочным знакомым на дискотеке.

Хотя, тогда время другое было, не то что сейчас, когда договорится на секс, можно за пару минут в интернете.

Вот сколько раз, этой сучке говорила, Оля, если ты спишь с парнями, то предохраняйся, сама ей дуре, презервативы пачками покупала, таблетки противозачаточные давала, все бестолку, залетела; и не знает от кого.

Ну хоть бы матери сказала что беременная, я бы ее быстро на аборт направила бы, благо подруга, врач гинеколог.

Но нет же блядь, скрывала от меня, что забеременила, я догадалсь по ее животу, но уже поздно было, с таким сроком, ни один врач не будет делать аборт.

Хоть бы дура, подумала бы, на какие деньги, ребенка содержать?

На мою зарплату учительницы, особо не пошикуешь, денег едва хватало на жизнь.

Оля не работала, училась в институте, сын школу заканчивал, парню этой осенью, стукнуло 18 лет и весной, сразу после школы, его должны были, призвать в армию.

— Как только твой брат, машину сделает, так и поедем..

Ответила я дочери, смотря в окно второго этажа во двор, там Игорь, прямо под окнами нашей квартиры, ковырялся в моторе нашей, старенькой девятки;.

Эту машину, я купила совсем недавно, для сына, Игорь заканчивал школу и уже имел, водительские права, у меня были кой каие накопления, вот я решила, побаловать парня, зная его любовь к технике.

— Да он похоже, ее уже сделал.

Дочь, открыла окно и в комнату, ворвался, рев нашей девятки; у машины был сломан глушитель и сын, как раз сегодня, собирался, его заменить, как только наладит зажигание в моторе.

— Ну значит, завтра на выходные и поедем, но только вот отдохнуть, нам там особо не придется Оля, дом нужно в порядок, сначала привести.-

Ответила я дочери, закуривая сигарету, стоя у окна и пуская, струйки табачного дыма в форточку.

В нашей семье, только сын не курил, парень серьезно занимался спортом и плохо переносил, запах сигарет, по этому, щадя здоровье Игоря, мы с дочкой, если и курили дома, то на балконе летом а зимой на кухне в форточку.

— Беременным нельзя курить, хоть бы бросила Оля, пока ребенок не родиться.

С упреком, сказала я дочери, когда она встала, рядом со мной у окна с сигаретой в руке.

— Да я пару, тройку сигарет, всего в день курю, так что вреда не будет.

Дочь, глубоко затянулась и выпустила, длинную струйку дыма, из своих полных, накрашенных, яркой помадой губ, в открытую форточку.

> Да фик с ней, пусть курит, Ольга переживает, что ей одной, без мужа, придется воспитывать ребенка а я к ней в душу, лезу Вот бы с ней с голенькой в постели, полежать, поласкаться Вот же сучка, &#171;голубая&#187;, хорошего сыночка я вырастила